
В Хабаровске проводится проверка по сообщению активистов Хабаровского «СтопХама», размещенному в сети Интернет

В сети Интернет активистами движения «СтопХам» размещена информация о том, что 24 апреля 2015 года одного из них, якобы, избил сотрудник полиции. Конфликт произошел после того, как общественники оставили наклейку на лобовом стекле служебного полицейского УАЗа.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится процессуальная проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, опрашиваются очевидцы случившегося, потерпевшие направлены для прохождения судебно-медицинского освидетельствования, изучаются записи с камер наружного видеонаблюдения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/920765>